



## **Следователь следственного управления СК России по ЯНАО принял участие в лично-командных соревнованиях «Стальной характер»**

Следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подполковник юстиции Игорь Агеев в составе команды «Муравленко» состязался в стрельбе с командами из ХМАО-Югры, г. Салехарда, г. Ноябрьска и градообразующих предприятий. Всего в соревнованиях приняли участие более 60 стрелков.

Лично – командные соревнования по практической стрельбе из карабина в пистолетном калибре 9\*19 мм «Стальной характер» состоялись 10 марта 2019 года на базе стрелкового клуба «Легион» г. Ноябрьск.

По результатам стрельб и подсчета количества набранных баллов команда «Муравленко» заняла призовое третье место.

*11 Марта 2019*

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1310379>